

Ерунду несут

Все порой ошибаются с подарками. Вот, например, Джим и Делла из новеллы О'Генри "Дары волхвов" хотели как лучше, а купили друг другу ненужные уже цепочку и гребни. Их можно понять. А как понять тех, кто тоннами несет к твоему порогу свечки, бутылки и шоколадных зайцев? Может, эти люди надеются на твою фантазию. Пора их удивить!

Ненужные дары можно превратить в нужные. Конечно, жаловаться на жизнь, фортуны и начальство, которое снова одарило всех корпоративными пивными подставками, тоже можно. Однако всем же хочется праздника, а лучшие торжества получаются у тех, кто делает их своими руками, пусть и с чужой подачи.

#1 **Совсем не жалко**
Друзья, коллеги, партнеры, все, кроме мамы, считают, что "бутылочка чего-нибудь" – полезный презент. А если твоя норма – бокал красного в день, в точности по рекомендации Минздрава? Или ты пьешь исключительно кубинский ром, а в шкафу грустит батарея "Советского шампанского"? Остается два выхода: подарить весь арсенал или приступить к утилизации (только убедись, что среди горячительного великолепия не затерялась бутылочка коллекционного Chateau Cheval Blanc 1947 года).

Ищем применение

Первый вариант, купание в шампанском. Потребуется: один любимый мужчина и много нелюбимого игристого вина. Не хватит на полную ванную, не грусти: чтобы сказку сделать былью, достаточно нескольких бутылок в обычной теплой ванне с пеной.

Еще вариант – коктейльная вечеринка за городом. Смешивай "Кир Рояль" и персиковый "Беллини", угощай друзей, танцуй на стойке и поджигай самбуку. Постарайся не спалить дачу.

Не хочешь поить гостей коктейлями, накорми мясом или курицей, замаринованной в шампанском. Кроме того, кулинары-экспериментаторы могут сделать много десертов на основе вина с пузырьками – от тортов до крема и мусса. В бренди, роме или коньяке можно замачивать сухофрукты и цукаты для кексов, ликеры – добавлять в тесто или лить в кофе.

Еще пример: Лена, менеджер по продаже люксовых машин: "После завершения сделки благодарные клиенты часто презентуют мне алкоголь. Мы ▶

Реклама.



Christina
Aguilera

No. 1 СРЕДИ АРОМАТОВ
ОТ ЗВЕЗД



* Ароматы Christina Aguilera №1 по количеству полученных наград (номинаций) в международных конкурсах сегмента «Красота» и «Женская парфюмерия» 2008-2011 гг.

Германия, парфюмерный конкурс Duftstars-2011 «Лучший аромат категории "Лайфстайл"». Германия, награда Glamour-2011 от журнала Glamour. Германия, парфюмерный конкурс Duftstars-2010 «Лучший аромат категории "Лайфстайл"». Великобритания, награда журнала More-2009 «Лучший женский аромат». Россия, премия «Аромат года – 2009» «Лучший женский аромат». Швеция, награда Cosmopolitan Beauty – 2009 «Лучший женский аромат». Швеция, премия KTF-2009 «Лучший женский аромат». Германия, парфюмерный конкурс Duftstars-2008 «Лучший аромат категории "Лайфстайл"» и «Выбор аудитории». Швеция, Beauty & Cosmetics – 2008 «Лучший новый женский аромат» и награда Cosmopolitan Beauty – 2008. Нидерланды, награда магазинов парфюмерии и косметики – 2007 «Лучший новый женский аромат».

с друзьями используем его по прямому назначению (не за рулем!), а пустые бутылки необычной формы я отдаю подруге, увлекающейся декупажем. Она делает красивые вазы, и некоторые из них потом возвращаются ко мне”.

#2 Сладу с ним нет

Когда-то в детстве ты просила у Деда Мороза много конфет, помнишь? С тех пор твои желания претерпели изменения, но упрямый дед все шлет и шлет тебе изящные плитки горького, белого и молочного, коробки с ассорти и даже россыпи карамелек и батончиков в нарядных сундучках. И плевать он хотел на вред сладкого и желание с первого января вести здоровый образ жизни.

Ищем применение

Чтобы решить проблему разом, испеки эффектный многослойный торт “Три шоколада”. Гости наверняка оценят сей шедевр (и непременно подарят тебе парочку плиток на Рождество).

Еще одно глобальное решение – шоколадное фондю. Звучит почти так же завораживающе, как дефлорация с семечками кациуса, но готовить легче. Да еще и позволяет применить фондюшницу (не ее ли ты нашла пару лет назад под елкой?). Нарежь кусочками фрукты и бисквиты, зажги свечи и скорми весь шоколад гостям.

Самый безопасный для фигуры рецепт – шоколадное обертывание (для него нужны горькие плитки без добавок). Растопи в микроволновке или на водяной бане плитку, нанеси теплую массу на проблемные зоны, обмотай пищевой пленкой и лезь под одеяло. Через полчаса смывай и радуйся гладкой и упругой коже.

Конфеты, увы, совсем неприменимы в косметических экспериментах и почти совсем в гастрономических: разве что торт украсить. А вот из сладостей в обертках можно собрать декоративные

букеты и прочую красоту. Схему легко найдешь в Сети, а творения коварно вручишь подругам на 8 Марта!

Еще пример: Яна, административный менеджер: “На Новый год партнеры компании дарят мне много шоколада. Я не ем сладкое, но люблю какао, и все подарки перерабатываю в напиток. Растворяю плитку, добавляю молоко, специи, сливочный ликер. Зимой у этого согревающего десерта огромный успех”.

“Большие, дорогие, но ненужные подарки продаю на интернет-аукционе. Так избавилась от фритюрницы и хлебопечки, купила набор сковородок”.

#3 Ужас при свечах

Благодарно принимай в подарок свечи, ведь пара кило воска или парафина, пусть даже в форме елочек, гномиков и дедов-морозов, открывает массу возможностей.

Ищем применение

За Новым годом следует Крещение, следовательно, и гадания. Понадобятся свечки, вода и несколько подруг, уцелевший шоколад, алкоголь и воображение тоже не помешают. Задавай вопрос мирозданию, лей воск или парафин в воду и расшифровывай ответ. Если среди символических фигур узрела небольшой свечной завод, пришло время осваивать новое хобби. Из растопленного воска, свечек, бусинок и кофейных зерен в итоге снова получатся свечи. Но хотя бы ручной работы и интересные. Кроме того, они лучше подойдут для романтической обстановки, чем гномики и елочки.

“Все ненужное и несъедобное отвожу на чердак дачи, он большой. Со временем вкусы меняются, и прежняя ерунда может показаться привлекательной или как минимум вызвать ностальгию”.

Еще пример: Катя, домохозяйка: “Я всегда радуюсь, когда мне дарят свечи. Мы живем в старом доме, где электричество часто пропадает в неизвестном направлении. Тогда я достаю очередную расписную свечку и использую ее для освещения квартиры”.

#4 Чисто символически

Избежать корпоративных сувениров и милых мелочей не удавалось никому. И хорошо, если это будут кружки или ручки, полезные и дома, и на работе. А что делать с десятком фигурок и пачкой календариков?

Ищем применение

По странной традиции в декабре мы дарим друг другу зверей, символизирующих Новый год. Необязательно копить их годами: можно всего лишь дожидаться весны и принарядить дачную или дворовую клумбу. С календарями еще проще: с помощью клея, любимых фото или детских рисунков легко превратить самый нудный сувенир в оригинальный дизайнерский, оставив цифровую часть в неприкосновенности. А карманные варианты можно еще и заламинировать поверх фото и торжественно вручить всем родным и любимым по своему улыбающемуся изображению.

Еще пример: Светлана, учитель: “Я обычно отношу все сувенирное богатство в школьный кружок рукоделия, и ребята с радостью используют какие-то элементы в своих поделках. А ежедневники отдаю сыну в детский сад: бумага для рисования никогда не бывает лишней”.

Подготовила Екатерина Мартынова